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La data de 26 iunie 2025, la Chișinău, s-a desfășurat prima ședință a Comitetului de Coordonare al
Proiectului moldo-elvețian în domeniul proprietății intelectuale (MSIP) – „Swiss PartnershIP Moldova”,
finanțat de Guvernul Confederației Elvețiene și implementat de Institutul Federal Elvețian de
Proprietate Intelectuală (IPI), în strânsă colaborare cu Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI).

Scopul general al Proiectului MSIP este de a contribui la dezvoltarea socio-economică a Republicii
Moldova prin valorificarea mai eficientă a drepturilor de proprietate intelectuală de către sectorul
privat, precum și prin îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor prestate în acest domeniu de
autoritățile naționale.

Ședința a reunit reprezentanți ai partenerilor elvețieni și ai instituțiilor beneficiare din Republica
Moldova. Din partea Republicii Moldova, lucrările comitetului au fost prezidate de doamna Natalia
Mogol, Directoare generală adjunctă a AGEPI. Delegația elvețiană a fost condusă de doamna Olga
Allemann, manager de proiect.

În cadrul reuniunii, au fost prezentate rezultatele obținute de la lansarea proiectului, în septembrie
2024, precum și activitățile planificate pentru semestrul al doilea al anului 2025. Discuțiile s-au axat
pe progresele înregistrate în cadrul celor trei componente-cheie ale proiectului:

Suport juridic și asistență tehnică pentru sistemul de Indicații Geografice (IG);
Asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală;
Comercializarea proprietății intelectuale și sprijin pentru întreprinderile mici și mijlocii (IMM).

Participanții au analizat activitățile desfășurate în perioada de raportare și au convenit asupra
priorităților și acțiunilor planificate pentru perioada următoare.

Reprezentanții AGEPI au subliniat relevanța deosebită a suportului oferit pentru consolidarea
sistemului național de indicații geografice, cu accent pe procesul de elaborare a unui nou proiect de
lege care va asigura alinierea cadrului normativ al Republicii Moldova la acquis-ul Uniunii Europene.

„Apreciem înalt disponibilitatea și deschiderea de care dă dovadă proiectul în sprijinirea procesului
de armonizare legislativă din Republica Moldova și contribuția sa valoroasă la promovarea și
creșterea vizibilității produselor autohtone cu indicații geografice”, a menționat doamna Natalia
Mogol.

În intervenția sa, Andrei Stratulat, reprezentant al Biroului de Cooperare al Elveției în Republica
Moldova, a salutat implicarea activă a partenerilor naționali în implementarea proiectului și a reiterat
angajamentul Secretariatului de Stat pentru Afaceri Economice al Elveției (SECO) și al Biroului de
Cooperare de a susține în continuare consolidarea sistemului de proprietate intelectuală în Republica
Moldova.

Prima ședință a Comitetului de Coordonare a reconfirmat angajamentul ambelor părți de a
intensifica cooperarea bilaterală în domeniul proprietății intelectuale și de a continua eforturile
comune pentru atingerea obiectivelor stabilite în cadrul proiectului.
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